

Týdenní spotřební množství, na které zní přídatkový lístek pro těžce pracující osoby, obnáší 250 g mlýnských výrobků vůbec a 600 g chlebové mouky, po případě na místo této 840 g chleba.

Pro děti až do dokončeného 3. roku může se přípustné spotřební množství na žádost přednosty domácnosti, matky nebo osoby, již náleží o dítě pečovatí zcela nebo z části odebrati v příslušném množství pšeničné krupice, ovesných vloček nebo ovesné krupice.

Výminečně mohou býti zemskou politickou správou povoleny těžce nemocným osobám výhody při odběru mlýnských výrobků zvláště bílé mouky v těch případech, ve kterých dle dobrozdání úředního lékaře vzhledem na druh a způsob nemoci je nemocný na povolení výhody nutně poukázán, nemá-li nastati nebezpečí pro život dotyčné osoby aneb podstatné zhoršení nemoci.

Cestovní výkazní lístek zní na 350 g chleba nebo 50 g mouky a 280 g chleba.

Za ztracené neb jakýmkoliv způsobem zničené výkazy nedává se náhrady.

Výkazní listky jsou veřejné listiny; jejich padělání trestá se dle trestního zákona.

§ 3.

Plné výkazy, jakož i přídatkové listky pro těžce pracující vydávají se úřadovou ustanovenou okresní politickou správou a v obcích, na něž úprava zásobovací byla přenesena, úřadovou ustanovenou obcí přednostovi domácnosti pro něj a pro všechny ostatní příslušníky domácnosti (hospodářství). Přednosta domácnosti jest povinen, oněm příslušníkům domácnosti (hospodářství), kteří se u něho nestravují, vydati výkazy na tyto připadající.

K příslušníkům domácnosti (hospodářství) dlužno ve smyslu tohoto nařízení počítati též podnájemníky.

Každou změnu v počtu příslušníků domácnosti (hospodářství) povinen jest přednosta domácnosti neb jeho zástupce oznámiti během 24 hodin od té doby, co se změna stala, u výdejny lístků.

Osoby, které se dle povahy svého zaměstnání zdržují stále po více než čtyři dny a noci v týdnu na místě mimo své bydliště, obdrží jim příslušející výkaz v obci pracovního místa. Tyto osoby má ohlásiti u výdejny listin živnostenský neb jinaký přechovávatel. O takovém vydání výkazů má příslušná výdejna lístků prostřednictvím představenstva obce pracovního místa vyrozuměti obec bydliště dotyčné osoby.

Cestovní výkazní listky vydávají se úřadovou ustanovenou okresní politickou správou a v obcích, na něž úprava spotřeby jest přenesena, úřadovou ustanovenou obcí osobně se hlásícímu cestovateli nebo jeho přechovávateli.